



Школьная газета  
«Большая  
перемена»

Пресс-центр  
МБОУ Кытмановская СОШ №1  
Выпуск № 1  
Сентябрь 2023



Все начинается со школьного звонка:  
Мечты, наука, дружба – что хотите!  
Дорога к звездам! Тайны океана!  
Все это будет поздно или рано,  
Все впереди, ребята, а пока...  
Диктанты и задачи, удачи, неудачи,  
Параграфы, глаголы и древние века!  
То слово не склоняется, то Волга потеряется...  
Все начинается со школьного звонка.



01.09.2023 года в Кытмановской школе № 1 состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний!

Красивые ученики и учителя, взволнованные родители, огромные букеты цветов... перед школой веселый говор учеников. Ожила школа, загудела, задвигалась. И вот он самый красивый праздник школы начался.

Поздравления от директора и приглашенного гостя, выступление первоклассников, песня для выпускников, выступление выпускников с напутствиями, торжественное поднятие флага Российской Федерации и исполнение гимна России и, наконец, сам Первый Звонок. Улыбки и надежды, радость встречи и тревога за будущее. Этот день разный. Одно в нем одинаково для всех — начало нового этапа, начало нового учебного года. Учителя, ученики, родители, с НОВЫМ





МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ГОД ПЕДАГОГА  
И НАСТАВНИКА

В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя и к 200-летию со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Мероприятия Года педагога и наставника будут направлены на повышение престижа профессии учителя.

Учитель – это уникальная профессия, вне времени, моды и географии. Являясь одной из древнейших профессий, она остаётся нужной и востребованной по сей день. Как и всё на свете, со временем она претерпевает изменения.

Какой он современный педагог? Современный педагог – это человек интересный, понимающий, любящий свой предмет, умеющий использовать новые технологии и находить подход к каждому ученику.

Зачем нужен наставник? Наставник – это помощник в учёбе. Обычно он: проводит с ребёнком встречи, направленные на развитие soft skills (навыков тайм-менеджмента, коммуникации, креативного мышления), следит за нагрузкой ребёнка, помогает ему распределять время, консультирует семью о процессе учебы, следит за успеваемостью и говорит об этом с родителями, решает организационные и технические вопросы, мотивирует и подбадривает ребёнка.

Учителя и наставники — это основа любого общества. Какие нравственные основы заложит, каким навыкам обучит учитель своего ученика, таким будет ученик. Говоря о великих личностях истории, мы обязательно вспоминаем их наставников: Александра Македонского и Аристотеля, Петра I и Симеона Полоцкого.

В настоящее время престиж профессии педагога не высок. Повышение социального престижа профессии, развитие творческого и профессионального потенциала учителей, признание особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность — вот цель объявленного президентом Года педагога и наставника в 2023 году.

В 2023 году наша школа продолжит сбор и публикацию материалов об учителях, работавших, работающих в нашей школе. В Год педагога и наставника корреспонденты школьной газеты будут брать интервью, писать статьи, заметки о наших педагогах. Теперь в каждом классе школы есть представитель школьной газеты. Надеемся, что 2023-2024 учебный год будет плодотворным!





## Новости лета 2023!!!

С 14 по 20 июня 2023 года в селе Ая в Алтайском районе Алтайского края прошла летняя детская творческая дача (ЛДТД), темой которой стал музыкальный марафон. Всего было 6 делегаций: 101 лицей(Барнаул), 118 школа(Барнаул), Сростки, Павловск, Косиха, Кытманово.

От нашей школы, во главе с Фроловой Натальей Владимировной, поехали 10 человек: Андреева Анна, Музюкина Ульяна, Любимов Алексей, Петроченко Мария, Сайденцаль Ульяна, Фёдорова Алина, Титов Глеб, Фролов Андрей, Исакова Марина, Паламарчук Вячеслав

Каждая делегация была награждена золотым микрофоном "Музыкальный марафон 2023" Летняя Детская Творческая Дача.

А что же мы делали ещё?

А ещё мы писали письма другу, обменивались впечатлениями, пели песни.



Ребята весело и с пользой провели время!!! И поделились с нами фо-



*23 и 24 июня в школе прошли выпускные для 9-х и 11 классов.*

Красивые платья девушек, строгие костюмы юношей, красивый зал. Не могут сдержать слезы родители, переполнены чувствами выпускники. Вот в руках выпускников желанные аттестаты. Учителя, родители сказали много добрых слов ребятам. И в ответ выпускники поблагодарили учителей и родителей в стихах, закончили свое выступление трогательной песней «До свиданья, любимая школа».

Желаем всем ребятам найти свою дорогу в жизни. Всегда помнить о родной школе! В добрый путь, выпускники.





Встреча Губернатора Алтайского края В.П. Томенко с лучшими выпускниками общеобразовательных школ 2023 года! 21 июня в зале правительства Алтайского края собралось 100 лучших выпускников региона. Виктор Петрович поздравил всех с окончанием школы и дал напутствие поступить в престижные университеты Алтайского края, а тем, кто стремится поступить в ВУЗы других регионов, никогда не забывать о родине. Также он подчеркнул, что край нуждается в новых, молодых, компетентных и высококвалифицированных специалистах.

От Кытмановского района на встрече были Кудреватых Елена - выпускница МБОУ Октябрьской СОШ и **Крюков Лев** - выпускник МБОУ Кытмановской СОШ №1. У них в приоритете Алтайский Государственный Аграрный университет и Алтайский Государственный Педагогический университет.

С 01.09.2023 года Лев обучается в Барнаульском педагогическом университете на филологическом факультете.

Мы желаем выпускникам нашего района покорить новые горизонты!



### *С Днем учителя!*

Поздравляем наших любимых учителей — замечательных людей, которые посвятили своей работе всю свою жизнь, подарили нам не только знания, но и свою любовь. Ваша работа — это не просто труд, это самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души. Спасибо вам за ваше душевное тепло, за мудрость, за честность и огромное терпение. Желаем вам счастья и здоровья, неугасаемого пыла и страсти в вашей работе, чтобы вы воспитали еще не одно достойное, умное и

об-









